

szertűbb változataik szinte népéneként csendülnek fel a hívek ajkán. Az *Éneklő Egyház* és a *Graduale Hungaricum* a kötelező tételek mellett egy szép válogatást ad: *Húsvét tiszta áldozatját; Jöjj, Szentlélek Isten, jöjj; Dicsérd, Sion, Megváltódat; Ítéletnek végső napja; Küldé az Úristen; Nagy vigadva örvend; Örülj, Krisztus szent Szülője; A Szent Keresztelő; Tiszta szívvel.*

Balogh P. Piusz OPraem gödöllői kormányzó perjel

A Gödöllői Kántorátus újra Egyeken

Egyeken, a Hortobágy nyugati szélén, a Tiszához közel fekvő, nagyrészt római katolikusok lakta nagyközségben az elmúlt években már többször énekelt a Gödöllői Kántorátus (öreg- és jelenlegi diákok, tanárok). A faluban, ahol sok a szegény és hátrányos helyzetű gyermek, a néhány éve egyházi fenntartásba került Móra Ferenc Katolikus Általános Iskola és Óvoda tanáráként áldozatos, nemes missziót vállalt *Lak Ferenc* és *Németh Zsuzsanna*, akik a gödöllői Premontrei Gimnázium, majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola egyházzene szakán végeztek. Az egyeki Szent József-templom kántoraiként plébániai szkolát alapítottak. Reméljük, hogy az egyekiplebania.hu/hu/szkolank/ honlapon a szépséges orthodox aláfestő zene helyett hamarosan a gyermekek énekében gyönyörködhetünk. (A *Felelős szerkesztő.*)

A Gödöllői Kántorátus látogatásáról szóló beszámoló *Deli Gábor* fényképeivel együtt fölkerült a debreceni egyházmegye honlapjára (dnyem.hu/index.php/item/710-a-godolloi-szkola-ujra-egyeken) és a helyi honlapra is:

„2015. február 3-án, Szent Balázs püspök ünnepén ismét szeretettel köszöntöttük templomunkban a Premontrei Kántorátus 13 tagját, *Balogh Piusz OPraem* atya és *Kocsis Csaba* vezetésével. Ünnepi vecsernyét imádkoztunk, ahol a Móra Ferenc Katolikus Általános Iskola igazgatója, *Kirilla Pál*, igazgatóhelyettese, *Bódi István*, az énekes osztály tanára, *Prokisch Sándor*, az iskola tanárai és diákjai, kicsik és nagyok egyaránt részt vettek. Az előénekesek a vendégek voltak, közöttük természetesen ott énekelt *Lak Ferenc* és *Németh Zsuzsanna*, akik a Szent József-templom kántorai. Ebben a tanévben indult iskolánkban az első énekes osztály és az iskolai szkola, ahol Zsuzsó tanítja a gyerekeket, így az ő tanítványainak hangja is emelte az ünnep fényét.

Csodásan zengett a templom! A vecsernye után mindenki Balázs-áldásban részesült. *Papp László* [plébános] atya mellett *Piusz atya* és [*Lukács Gábor*] *Imre* [OPraem] atya áldotta meg a gyerekeket és a felnőtteket. Kis ministránsunk, *Nagy Balázs*, aki most első osztályos, ma ünnepelte névnapját, így őt nagy meglepetés érte, mert a szkola tagjai külön is felköszöntötték énekükkel. Egyházközségünk tagjai megvendégelték a kedves vendégeket, akik most látták először a felújított plébániát és a Tárkányi Béla közösségi termet. A terített asztal mellett szakmai és baráti beszélgetést folytattunk, remek hangulatban telt el az egész délután.”